大众报业集团(大众日报社)主办

习近平向全国广大农民 和工作在"三农"战线上的同志们 致以节目祝贺和诚挚问候

央军委主席习近平代表党中央,向全国广大农民和工作在"三农"战线上的 同志们致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平强调,各级党委和政府要深入贯彻党中央决策部署,锚定建设农 业强国目标,稳住农业基本盘,扎实做好新时代新征程"三农"工作,全面推 进乡村振兴,加快农业农村现代化步伐,坚持把增加农民收入作为"三农"工 作的中心任务,千方百计拓宽农民增收致富渠道,让农民腰包越来越鼓、生

大莲龙今晚绽放

钱塘江的浪潮澎湃,亚运之光闪耀西子湖畔

从33年前的北京,到13年前的广州,再到今天的杭州,亚运火种薪火相传,亚运之光熠熠生辉。 9月23日,一簇"薪火"穿越时光,将在杭州亚运会主会场"大莲花"燃起"数字之火",凝聚团结进 取的精神力量,激扬亚运健儿的光荣与梦想!

钱江弄潮时,一曲澎湃激昂、振奋人心的亚运乐章如约而至! 世界将见证,一届"中国特色、亚洲风采、精彩纷呈"的亚运盛会不负期待!



- 上亿名"数字火炬手"将在虚拟空间"点燃"亚运圣火
- 覃海洋和杨力维将担任开幕式中国代表团旗手
- □参赛运动员超过1.2万名,规模创亚运历史之最

详见A02版